

#### 株式会社ファンケル

横浜市中区山下町 89-1 〒231-8528 代表取締役社長執行役員 CEO 島田和幸 TEL:045-226-1200

報道関係者各位(参考情報)

2022年3月22日

# ウクライナおよび周辺国に対する 人道支援に関するお知らせ

ファンケルグループは、ウクライナおよびその周辺国に対する、人道支援のための救援金として寄付を実施いたします。救援金は、日本赤十字社を通じて、ウクライナおよびその周辺国で被害を受けられている方々への支援に役立てられます。

ウクライナをめぐる状況が一日でも早く平和的に解決し、被害を受けられている方々が平穏 な生活に戻れますことを、心よりお祈り申し上げます。

記

## 1. ファンケルグループからの救援金について

ファンケルグループ従業員が広く社会貢献活動を行うことを目的に積み立てている「もっと何かできるはず基金」\*から30万円と、当社グループから170万円の合計200万円を3月22日(火)に、ウクライナおよびその周辺国の人道危機救援金として日本赤十字社へ寄付いたします。

※「もっと何かできるはず基金」:当社従業員による給与天引き型の寄付活動

## 2. お客様からのメンバーズポイント寄付

お客様には、製品の販売時に付与し、1ポイント=1円として製品購入などに使えるポイントの寄付を募ります。3月22日(火)から約1カ月間、当社のサイトに特設コーナー\*を設け、500ポイント以上、100ポイント単位でご寄付を受け付けます。

※ファンケルHP内 寄付のご案内ページ:https://www.fancl.jp/sustainable/society/donation/

### 3. ファンケル 銀座スクエアでの店頭募金、チャリティライブの開催

- ·店頭募金活動 4月1日(金)~ 17日(日)
- ・ウクライナ出身のバンドゥーラの弾き歌いKateryna(カテリーナ)さんによるチャリティライブ 4月15日(金)、16日(土)各日2回、計4回開催予定(①  $14:00\sim14:45$  ② $16:00\sim16:45$ )

以上